



美女变发

5月6日上午,乌克兰女总理季莫申科以崭新的形象出现在政府会议上,特别引人注意的是她舍弃了全国乃至全世界都已习以为常的标志性发辫,把此前盘绕在头顶的辫子解开,挽成发髻整齐地盘在脑后。5月7日,季莫申科到发生火灾的第聂伯彼得罗夫斯克市赌场内视察时,又换成了标志性盘头。

季莫申科变发型3次,次次令人吃惊

季莫申科最近一次变发型是2008年3月7日,她在上班时解开发辫,以披肩发的形象出现在政府成员和记者面前,当时人们都视此为女总理在三八妇女节来临之际刻意彻底改变形象的尝试。

更早一次是在2007年11月底,季莫申科参加议会会议时同样没有将发辫盘绕在头顶。她最早公开尝试放弃标志性发辫是在2007年初的议会全体会议上,当时她以自己创建的同名政治联盟议员团领袖的身份出席会议,令所有人吃惊的是,她解开了盘绕在头顶的发辫,披到肩上,毕竟所有人以前都早已习惯了她的标准形象。

“只是女人偶尔改变发型,不用大惊小怪”

记者们也对她发型的剧烈变化非常感兴趣,长久地反复追问相关问题。季莫申科当时对记者们说,什么事情都没有发生,只不过是女人时而改变一下发型而已,用不着大惊小怪,以后她会经常变换发型,让民众逐渐适应,避免再引起类似轰动效应。

但是,乌克兰民众还是早已习惯了季莫申科标志性的盘头发辫。专家们指出,季莫申科正是以其传统的乌克兰民族风格的盘头发辫的形象征服了许多选民的心,提高了自己的政治支持率,因为这种发型象征着她对祖国的忠诚以及准备完全为了乌克兰的福祉而独立自主行动的决心,与其他定位政治家形成了鲜明的对比。

周翔

标志性的发型



曾经变换过的发型



2007年变换的发型



5月6日的新发型



5月7日又换回标志发型



水宜生中国上市1周年,持续火爆,掀“饮水养生”热潮

“好水养生”让万千消费者真正受益

2008年4月,水宜生正式与全国人民见面,给大家献上了一种全新的健康饮水方式,喝弱碱性、负电位、小分子团、高含氧量、富含微量元素和矿物质的水保健养生。2009年4月,正值水宜生上市一周年,凭借“好水养生”的健康理念和领先的高科技水处理专利技术,实实在在的产品功效和众多消费者的亲身体验,在全国掀起一阵又一阵的健康饮水热潮。

庆上市一周年 水宜生全新升级

为了庆祝上市一周年,水宜生公司对水宜生的核心材料“水之素”进行了全新升级,加强了光子能量,其远红外辐射率为0.92(1为最大),有极强的能量,不仅能抑制细菌生长,还能使水分子活化度更高,水分子团更小,更稳定,烧开活性不变,这种水能瞬间激活细胞,改善微循环,加速新陈代谢。

水宜生 一周年大事记

水宜生通便、降血脂、降血糖 通过北京三甲医院临床验证

水宜生

- 通便
- 降血脂
- 降血糖

2008年7-11月,水宜生先后通过北京某三甲甲等医院专门针对“便秘”、“降血脂”、“降血糖”功效的临床试验。

“水宜生”入选 国家科技部“火炬计划”

2008年11月14日,“水宜生”微电解活化水处理材料“顺利”通过国家科技部立项审批,国家将对该项目重点扶持,支持该成果在国内快速发展。

水宜生成功荣获 “十一运会指定产品”称号

2008年12月,水宜生在众多同类产品,凭借过硬的品质和效果脱颖而出,成为中华人民共和国第十一届运动会的唯一指定功能水杯。

“影视明星”陈宝国 倾情代言水宜生

2009年初,著名影视表演艺术家陈宝国老师在经过认真了解和亲身体验后,欣然加盟水宜生,担纲水宜生健康大使。



3类人 率先享受品质生活

中老年人: 体质差、有三高

中老年人,体质差,高血压、高血脂、高血糖说就犯,常喝健康好水,能调节身体酸碱平衡,防病保健,帮助预防三高。

精英男士: 抽烟喝酒、工作忙

精英男士忙于应酬和高强度工作,体质酸化,导致亚健康等各种疾病。常喝弱碱性水,能中和烟毒,预防疾病。

职场女性: 时尚爱美、无暇锻炼

长时间坐着,看电脑,腹部赘肉一圈圈,脸上也出现了色斑、皱纹、痘痕。常喝健康好水,能清除自由基,溶解瘦身,美容养颜。

水宜生·CCTV中央电视台共同举办 《全国优秀流行歌曲创作大赛》

水宜生,成就音乐梦想,为你的期待成真,水宜生《全国优秀流行歌曲大赛》全面启动。

从海选到PK,本次大赛历时9个月,7大赛区收到参赛歌曲25000余首,经过观众网络投票、短信投票、专家层层挑选,最终,200余首优秀歌曲全新出炉,晋级本次大赛的总决赛,5月8日起CCTV-3、中央音乐频道同步直播决赛情况,5月23日现场直播颁奖晚会。让我们一起相会此次乐坛盛宴。赶紧行动,选出你心目中最爱的词曲,为你真爱的歌手投上宝贵的一票。

看! 健康好水是这样制出来的



- 负电位
- 高含氧量
- 微量元素矿物质
- 弱碱性
- 小分子团

专为家庭、办公室 “饮水养生”设计

上市一周年,水宜生再推新品—— 智能微电解制水壶 A420

弱碱性、负电位 小分子团 矿物质和微量元素

长期饮用这样的健康好水,可调节人体酸碱平衡,清除过剩自由基,提高免疫力。

专为居家、办公室 饮水养生设计

专为烟酒应酬多,工作压力大,缺乏运动,长期处于亚健康状态的居家和办公室人群设计。

24小时恒温 锁定营养,更健康

采用微电脑控温芯片,智能锁定水的精确温度,避免多次沸腾破坏水中营养,更健康。



北京水宜生科技

热线: 0371-60552200 谨防假货,厂家指定销售: 紫荆山百货二楼医药部; 建设路商业大厦一楼医药部; 二七路金博大负一楼医药部; 亚细亚负一楼医药部北门口; 花园商厦负一楼宝芝堂; 丰产路丹尼斯二楼医药部; 汽车北站丹尼斯一楼医药部; 中原商厦城一楼医药部; 东风路世纪联华一楼医药部; 建设路大商超市二楼宝芝堂; 经三路世纪联华保和林药房; 长江路世纪联华保和林; 太龙医药六分店(庆丰街与永安街路口东); 同德堂药房(市五院对面); 航海路华润万家保健品柜; 商城路易初莲花二楼宝芝堂; 登封 62863123 嵩山广场 123 数码 新密 69839933 市政府招待所对面 电视购物中心) 巩义 星月广场负一楼宝芝堂 新郑 四发商厦一楼帅电器; 上街: 绿岛时尚(雕像西北角); 影剧院对面毛雨礼品店; 中牟: 绿岛时尚(新潮影院西邻); 荥阳: 绿岛时尚(万山路司法局楼下)